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令和 2年度第 5回伊丹市環境審議会議事録 

 

日時：令和 2年 12月 24 日（木）13 時 52 分～15時 20 分 

場所：伊丹市役所議会棟 3階 議員総会室 

 

・出席状況 14 名中 12名出席 

   出席者 笠原会長、菊井副会長、塚口委員、中野委員、吉村委員、宮川委員、杉本委員、田中委員、 

長谷川委員、木下委員、辻󠄀野委員、髙見委員 

   欠席者 服部委員、植木委員 

・傍聴者 なし 

・配布資料 

 資料：①伊丹市環境審議会委員名簿（次第裏面） 

②（仮称）統合新病院整備工事に係る環境影響評価概要書について（答申）（案） 

③環境影響評価に関する伊丹市環境審議会等のスケジュール（案） 

参考資料：（仮称）統合新病院整備工事に係る環境影響評価概要書に対する伊丹市環境審議会および

伊丹市環境審議会専門委員会での主な意見および答申案 

 

１．開会（13：52） 

・出席状況の確認 

事務局より、伊丹市環境審議会規則に基づき、本審議会が成立していることを報告。 

・署名委員の指名 

宮川委員、田中委員を選任 

 

２．審議事項 

（１）（仮称）統合新病院整備工事に係る環境影響評価概要書に対する伊丹市環境審議会答申書案について 

・事務局より、参考資料 No.1 から No.13（環境項目「全般事項」）の説明 

〇会長 

事務局より説明があった内容について、意見等あるか。 

〇委員 

市立伊丹病院と近畿中央病院の統合により、近畿中央病院に通院していた方の交通手段として、コミュ

ニティバスの運営やバスダイヤの改正等の配慮は検討しているのか。 

〇事務局 

これまでに事業者より、近畿中央病院に通院していた方が統合新病院に通院するにあたっての交通利便

性の確保に努めることを聞いている。 

〇会長 

後ほど改めて意見等を伺うこととし、次の説明をお願いする。 

 

・事務局より、参考資料 No.14 から No.33（環境項目「大気汚染」、「水質汚濁」、「土壌汚染」、「騒音、振動、

低周波音」、「地盤沈下」、「悪臭」）の説明 

〇会長 

事務局より説明があった内容について、意見等あるか。 

〇委員 

（意見なし） 
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〇会長 

後ほど改めて意見等を伺うこととし、次の説明をお願いする。 

 

・事務局より、参考資料 No.34 から No.54（環境項目「日照阻害」、「電波障害」、「廃棄物」、「景観」、「地球

環境」、「地象、水象」、「動・植物」、「文化財」）の説明 

〇会長 

事務局より説明があった答申案について、意見等あるか。 

〇委員 

景観の調査地点の位置および数等については、答申案に事業計画地内の供用後施設の配置や規模等が具

体化した段階で見直しを行うこととしているため、具体的な調査地点までを記載する必要はないのではな

いか。また、調査地点を見直すとしているが、概要書には具体的な調査地点が示されていないため、答申

案を「自然環境と一体をなしている景観資源を眺望する景観への影響を考慮して、近景、中景、遠景の観

点から調査地点を選定すること。また、事業計画地内における供用後施設（付帯施設含む）の配置や規模

等を具体的に環境影響評価準備書に記載すること。」としてはどうか。 

〇会長 

景観については、委員に環境審議会専門委員会でご意見をいただいているが、今の委員の発言について、

意見等あるか。 

〇委員 

委員の提案に異議はない。 

 

〇委員 

生活環境「廃棄物」の答申案に、「産業廃棄物ばかりでなく医療系廃棄物や事業系一般廃棄物を含め」

という文言を記載いただいている。これは、一般的な環境影響評価では対象とならない一般廃棄物につい

ても、新型コロナウイルスの影響を踏まえて、工事中および供用後施設から排出される事業系一般廃棄物

についても環境影響評価準備書に記載頂きたいという趣旨である。 

〇会長 

参考資料の第 3 回伊丹市環境審議会および第 1 回ならびに第 2 回伊丹市環境審議会専門委員会での主

な意見を修正するということでよいか。 

〇委員 

No.36 の主な意見を「住民や社会が関心を持っているプラスチックごみや、工事中および施設供用後の

コロナ禍における影響に配慮して排出される事業系一般廃棄物、工事中に排出される一般廃棄物等の処理

方法についても、準備書、評価書への記載が必要であると考える。」としてはどうか。 

〇委員 

新型コロナウイルスの影響により、感染性廃棄物が一般のごみに混入することが懸念されるということ

か。 

〇委員 

新型コロナウイルスに感染している患者が、感染していることを認識せずに病院内のごみ箱に感染性廃

棄物を排出する可能性がある。そういった廃棄物についての分別や処理方法についても明確に記載して欲

しいとの意図である。 

〇会長 

委員、医師という立場から見て委員の提案のとおり修正してよろしいか。 

〇委員 

委員の提案に異議はない。 
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〇委員 

No.39の主な意見について、「アスベストやPCB等に関する記載が必要であると考える。」としているが、

原則、高濃度の PCB については来年 3 月までに処分が完了されることを踏まえ、PCB は表記せずに、「ア

スベスト等」に包含されるものとして記載いただきたい。それに伴い、答申案も「既存建物や工作物等の

解体工事においてアスベスト等が排出される場合は、その処分方法について、具体的に環境影響評価準備

書に記載すること。」に修正いただきたい。 

〇会長 

委員の提案のとおり修正してよろしいか。 

〇委員 

（了承） 

 

〇委員 

環境項目「文化財」において、意見なしとなっているが、伊丹市は歴史的に見ても何かしらの文化財が

出る可能性があると思うがどのように考えているのか。 

〇事務局 

概要書 P93 事業計画地周辺の周知の埋蔵文化財包蔵地に示すように、文献調査の結果、事業計画地お

よびその周辺には埋蔵文化財がないと想定している。 

 

〇会長 

先ほど環境項目「景観」の答申案について、具体的な調査地点までは記載しないとのことから修正した

が、当該内容の削除を踏まえて答申案の一部の「近景、中景、遠景の観点から調査地点を選定すること。」

を「近景、中景、遠景の観点から適切な調査地点を選定すること。」と修正してはどうか。 

〇委員 

（了承） 

 

〇会長 

再度、答申案を確認いただき意見等あるか。 

〇委員 

（意見なし） 

〇会長 

それでは、本審議会にて審議いただいた内容を最終的な答申に盛り込むこととする。 

次に資料②（仮称）統合新病院整備工事に係る環境影響評価概要書について（答申）（案）について事

務局より説明をお願いする。 

 

・事務局より、資料②の説明 

〇会長 

事務局より説明があった内容について、意見等あるか。 

〇委員 

（意見なし） 

〇会長 

答申については、現在、モニターに映している内容でよろしいか。 
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〇委員 

（了承） 

 

【14：52～15：10 休憩】 

 

・会長より答申 

 

〇会長 

本日の審議については以上となる。 

 

・連絡事項 

[事務局より、資料③環境影響評価に関する伊丹市環境審議会等のスケジュール（案）に基づき今後のス

ケジュールを説明] 

 

閉会（15：20） 

 

以上 

 


